

400 余名全国后备球手来常切磋

本报讯(常体 吕亦菲) 12月7日上午,“奔跑吧·少年”2024年全国后备人才基地和业余体校手球锦标赛在常州开赛。来自全国的400余名手球小将齐聚江苏省常州手球训练基地,展开切磋交流。常州共有4支球队、70多名运动员参赛。

和培养后备人才的重要途径。比赛设U16男子体校组、U18女子体校组、U18男子体校组等多个项目,根据规模执行小组单循环+交叉淘汰赛制。常州4支球队参加所有组别的争夺。各队在开赛前一天进行了身体素质测试。U18女子体校组的比赛率先打响,揭幕战由常州手球训练基地一队对阵龙口竞技体育学校,常州手球训练基地一队的主教练是江苏女手功勋队员蓝小玲。

2002年,江苏省常州手球训练基地成立,同年,由江苏省体育局和常州市人民政府以“省队市办”的模式联合创办了江苏省第一支女子手球队。2015年,常州工学院参与联合江苏女子手球队,开启了以大学为基地,横向与体育系统合作、纵向与中小学衔接,“体教融合”培养高素质、高水平体育人才的新探索,队伍多次夺得全运会、全国锦标赛冠军。

后备人才队伍,以江苏省常州手球训练基地为主导,联合一批手球特色学校,由基地选派专业教练至学校,培养学习、球技两不误的青少年手球人才,建设持续、稳健的运动员梯队。常州相继举办了2021年全国业余体校和后备人才基地手球锦标赛、2022年全国男女手球冠军杯赛及2023年全国女子手球锦标赛等高水平、高级别手球比赛,手球赛事已成为常州体育品牌传统赛事。

2024年“江南农村商业银行杯” 第三届江苏省少年儿童 乒乓球公开赛在常收拍



本报讯(常体 吕亦菲) 12月8日,历时两天的第三届江苏省少年儿童乒乓球公开赛在常收拍。这次比赛是常州市乒协今年举办的最后一场省级以上大型少年儿童乒乓球比赛。来自常州及苏州、无锡、镇江、南京、盐城、连云港、淮安、安徽省合肥、上海等地体校、乒乓球传统学校、社会俱乐部的45家单位和个人共311名运动员报名参赛。

本次比赛设6岁组、7岁组、8岁组、9岁组、10岁组、11岁组男、女单打共12个比赛项目。为了让运动员得到更多场次的比赛锻炼,本次公开赛采用第一阶段小组循环赛和第二阶段淘汰赛制并排出男女各年龄组别所有名次,旨在加强兄弟省市少年儿童乒乓球技术交流、锻炼队伍,磨炼运动员意志和抗挫折能力,共同促进和提高江苏省少年儿童乒乓球运动员技战术水平。

社区运动会总决赛 在常青里举办

本报讯(常体 吕亦菲 顾昱妍) 12月7日上午,2024常州市社区运动会(总决赛)圆满举行。300余位各年龄段市民齐聚常州经开区常青里文化旅游街区广场,共享这一龙城体育盛会的年度终章。社区运动会作为常州市政府购买公共体育服务项目,已连续举办4年。今年我市举办了11场社区运动会分站赛,吸引了近万人参与。常州市社区运动会是响应“全国社区运动会”号召的重要办赛实践,也是加快建设运动健康城市和国家体育消费试点城市、积极创建国家全民健身示范市、着力构建更高水平全民健身公共服务体系的显著举措之一。

总决赛项目丰富多彩,既设置了定点投篮、飞镖、幸运抱抱、四平八稳、一锤定音、俄罗斯方块等单项项目,又安排了足式保龄球、摸石头过河、快乐沙包、汉诺塔、绕桩接力、分秒必争等积分项目。十余个项目不仅能锻炼身体,还富有趣味性,现场精彩不断,不时引来大家阵阵喝彩。选手们在赛场上奋力争先,展现了出色的身体素质和顽强的毅力。

本次运动会不仅为市民提供了锻炼身体、展示自我的平台,也进一步丰富了市民的业余生活。各项比赛培养了市民的竞争意识和挑战自我的勇气,促进了邻里关系的和谐发展,为构建和谐社区奠定了坚实基础,也让更多市民关注和参与全民健身,共同助力常州创建国家全民健身示范市。

576名“未来之星”劈波斩浪竞荣耀

本报讯(常体 吕亦菲) 12月7日,“中国体育彩票”2024年“奔跑吧·少年”常州市游泳“未来之星”选拔赛暨游泳二线教练员排位赛在奥体中心举行。来自全市各“一校多点”分校游泳队、游泳项目社会力量队单位以及全民健身中心游泳馆的576名运动员参赛。

比赛按运动员年龄分2014年组、2015年组、2016年组、2017年组和

2018年及以后组共5个组别。赛事主要为全市11岁以下的运动员提供交流展示的平台,检验二线教练员的执教水平和训练成果,达到选拔育苗的目的。

赛事自2019年起已连续举办6届,参赛人数从最初的200余人增至今年的近600人。一直以来,我市积极推进游泳项目“一校多点”办队模式,2013年起常州市以游泳项目先

行,探索发展“体校主导、一校多点、体教融合、产业支撑”的办队思路,在9个游泳项目训练点挂牌成立分校。今年,常州市体育局、常州市青少年业余体育学校与晋陵体育携手合作,整合双方软件、硬件资源,拟新增设4家分校,进一步推动游泳项目的覆盖面,助力完善我市游泳项目梯队建设、壮大游泳项目后备人才队伍,推动游泳项目的可持续发展,实现多方共赢。

229名先心病患儿将获中央专项彩票公益金救助

本报讯(体彩) 12月3日,中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”通过网络评审,完成了本年度第六批先心病患儿救助评审工作。本次参评231人,评审通过229人。

中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”旨在救助0—18岁白血病患儿和0—14岁先天性心脏病患儿。通过评审的患儿需要按资助告知书要求在有效期内提交手术回执资料,审核合格后将按程序拨付救助款。

据介绍,红基会针对先心病患儿的救助目前分为五档,分别为:家庭自付5000元(不含)至10000元(含)的

先心病患儿,每人资助5000元;家庭自付10000元(不含)至15000元(含)的先心病患儿,每人资助10000元;家庭自付15000元(不含)至20000元(含)的先心病患儿,每人资助15000元;家庭自付20000元(不含)至30000元(含)的先心病患儿,每人资助20000元;家庭自付30000元(不含)以上的先心病患儿,每人资助30000元。复杂先心病患儿需多次手术,且已获得一次资助的,在完成第二次或第三次手术、提供相关资料材料后,可予补充资助。最高资助金额累计不超过3万元。

“十三五”期间,“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”共计获

得10亿元中央专项彩票公益金的支持。“十四五”期间,中央专项彩票公益金救助贫困大病儿童资金预算较“十三五”增长60%。当前,该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,挽救了众多孩子的生命,也减轻了患儿家庭的经济负担。

“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”实施14年来,已经成为我国大病患儿救助的知名品牌,得到患儿家庭的信赖,并取得了良好的社会效果。截至2023年,中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目,累计有8万多名白血病、先心病患儿获得资助。

我市将对水上活动立法

本报讯(常体 吕亦菲) 12月6日,《常州市水上活动管理办法》立法工作专家咨询会在“两湖”创新区规划展示馆青年中心召开。与会专家结合实际,围绕《常州市水上活动管理办法》(草案)中的章节框架、部门职责、法律责任等方面展开认真讨论,逐一发表意见,并就如何规范、安全开展水上活动等议题进行充分交流。

为进一步提高水上活动治理水平,推动水上运动产业高质量发展,常州市政府立法工作计划确定,将制定《常州市水上活动管理办法》作为2024年度政府规章立法调研项目,由市体育局、市文广旅局牵头负责,并成立立法起草工作领导小组及相应的起草工作机构、专家顾问团队,以加强对立法起草的领导和协调,保障起草工作顺利开展。



中共常州市委宣传部发布
常州市公益广告创作中心设计

文明常在
WEN MING CHANG ZAI

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计